

Стали известны призеры первого чемпионата Общественной Палаты Тюменской области по шахматам.

В Тюмени завершился первый чемпионат Общественной Палаты Тюменской области по шахматам.

Турнир проходил по международным правилам ФИДЕ. Участники соревновались в так называемом рапиде или активных шахматах, где каждому игроку давалось 25 минут на всю партию. Организатором и главным судьей турнира стал сотрудник аппарата палаты Нарек Нерсисян.

В финальную часть соревнований вышло четверо лучших, которые разыграли между собой звание чемпиона по круговой системе. В упорной борьбе первым чемпионом областной палаты стал пресс-секретарь и член трех комиссий Аркадий Либерман. Второе место занял представитель комиссии по образованию, науке и инновациям Александр Винников. Бронза у известного в городе пропагандиста здорового образа жизни, члена комиссии по здравоохранению и формированию здорового образа жизни Бориса Воронцова. Немного не дотянул до призов юрист общественной приемной Альберт Альмухаметов, он стал четвертым.

Все участники были награждены ценными призами и дипломами, подписанными председателем палаты Геннадием Чеботаревым.

Пресс-служба ОПТО

